

# AARGAUER KURATORIUM: "AUSWAHL 14", RÜCKBLICK BEITRAGSFEIER UND "PERFORMANCEPREIS SCHWEIZ 2014"

Wir laden Sie zur "Auswahl 14" ein und halten Rückblick auf die Beitragsfeier und den "Performancepreis Schweiz 2014"

Zum Jahresende wird zur "Auswahl 14" geladen. Aargauer Künstlerinnen und Künstler präsentieren an dieser Ausstellung im Aargauer Kunsthaus ihr aktuelles Schaffen. Gleichzeitig vergibt das Aargauer Kuratorium die Werkbeiträge Bildende Kunst.

Zudem halten wir Rückblick auf die Beitragsfeier des Aargauer Kuratoriums, welche dieses Jahr am 1. November in Muri stattfand, und auf das Kooperationsprojekt zur Förderung der Performancekunst, den "Performancepreis Schweiz 2014".

#### **Unsere Themen**

Auswahl 14 - Jahresausstellung der Aargauer Künstlerinnen und Künstler

Beitragsfeier 2014 - Ein Rückblick Performancepreis Schweiz 2014 -Die diesjährige Gewinnerin



## "Auswahl 14" - Jahresausstellung der Aargauer Künstlerinnen und Künstler

Wir möchten Sie ganz herzlich zur "Auswahl 14" einladen. Die Vernissage findet am 5. Dezember 2014 um 18 Uhr im Aargauer Kunsthaus statt.

Das Aargauer Kuratorium freut sich, Sie an der Eröffnung der Ausstellung im Aargauer Kunsthaus begrüssen zu dürfen. Die Ausstellung dauert vom 6. Dezember 2014 bis am 4. Januar 2015.

» zur "Auswahl 14"



### Beitragsfeier 2014

Die Beitragsfeier fand dieses Jahr am 1. November im Festsaal des Klosters Muri statt. Das Aargauer Kuratorium konnte 25 Aargauer Künstlerinnen und Künstlern einen Werkbeitrag, ein Reisestipendium oder einen Atelieraufenthalt überreichen.

» zur Beitragsfeier



### Performancepreis Schweiz 2014

Am "Performancepreis Schweiz 2014" präsentierten sieben Kunstschaffende ihre Performances live.

» zum Performancepreis Schweiz

**Aargauer Kuratorium**Bachstrasse 15
5001 Aarau

Tel. 062 835 23 10 info@aargauerkuratorium.ch

- » Aargauer Kuratorium Webseite
- » Newsletter Abo bearbeiten
- » Newsletter Abo abmelden



» Impressum